

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guan@zhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

青州一男子落入冰水

被救上岸时身上有一股酒味

本报12月1日热线消息(记者 王琳 通讯员 夏鹏康)11月30日下午,青州市益都消防中队接到转警称,在南阳河青云桥附近,一名男子掉入冰水中。由于天气寒冷,消防官兵将落水男子从水中出来后,棉衣上已经结了冰。

11月30日下午3点55分左右,青州市益都消防中队接到转警称,一名男子在青州市南阳河青云桥落水。5分钟后,消防官兵到达事发现场,发现一名身穿灰色羽绒服的中年男子一动不动地漂在水面上,被水流冲到河流中央。旁边,一名年轻的妇女和一位老太太着急地向水中望去,老太太自称是落水者的母亲,年轻的妇女则冲动地想要跳到水中,和消防官兵一起救落水者。“据河流旁边的保安说,男子落水的地方水深两米半左右,她这

样盲目下水十分危险。”消防官兵说,众人很快劝阻下了年轻妇女,以防不测。

随后,两名消防员下水将落水者打捞上了桥墩石阶,另一名水性较好的消防员从岸边游到石墩处,解下自己的救生充气马甲和安全绳、安全腰带,给落水者戴上。水中和岸边的其他消防员将佩戴好安全装备的落水者从桥墩拖到了登岸处,协力将其托上了岸。男子被救上岸后已经不能动弹,身上还有一股浓重的酒味,随后消防员马上将他抬上担架,送往了急救中心进行抢救。

据现场消防队员说,事情发生时气温很低,南阳河的水温足有零度以下。打捞上落水者后,消防官兵和落水者被水浸透的棉衣上已经结了一层薄薄的冰,至于男子落水的原因尚不明确。



两面包车相撞三人被困

消防队员用15分钟将人救出

本报12月1日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 宋杭之 幸树志)11月28日,安丘市新西环路与安阳路交叉口西200米两辆面包车相撞,三人被困,潍坊市公安消防支队安丘大队紧急救援,用15分钟时间将三人救出。

11月28日上午9点12分,潍坊市公安消防支队安丘大队接到报警:位于安丘市新西环路

与安阳路十字路口以西200米处发生一起两辆面包车相撞事故,有三名市民被困,情况十分紧急。接警后,安丘消防大队兴安中队消防官兵紧急赶往现场处置。

到场后经指挥员现场勘察发现:两辆面包车迎面相撞,车头均严重扭曲变形,而且紧紧卡在一起,两辆车的司机和其中一车的副驾驶共有3人被困

车内,伤势较重。带队指挥员根据情况,立即制定方案展开营救,采用车辆牵引和液压破拆的方法迅速展开救援行动。

消防官兵首先利用牵引装置缓慢将两车分离,随后利用液压破拆工具破拆救援。由于两车驾驶室严重变形,给破拆工作带来了一定困难,破拆小组一边利用液压扩张器撑开驾驶室,保证被困人员有足够大的空间进行

呼吸和活动;一边用液压顶杆将变形的驾驶室一点点分离,开辟足够的营救空间。

在救援过程中,消防救援人员不停地与被困伤员讲话,稳定其情绪。救援进行了大约15分钟后,3名被困人员被顺利救出,消防官兵将三名伤者小心翼翼地抬上担架,由120医护人员送往医院救治。目前,事故原因正在调查中。

姜建华

蒸汽烤“熟” 绿化带

1日,在潍坊市健康街与潍州路路口东侧,绿化带中的小龙柏已经发黄。绿化带中不断的冒出蒸汽,蒸汽还有一股恶臭的气味,冒出的蒸汽把紧挨着的小龙柏烤黄。

本报记者 孙国祥
摄影报道



英特尔智能电脑体验店落户潍坊

国际芯片巨头英特尔公司宣布,山东省潍坊市的英特尔智能电脑体验店在潍坊市科技市场二楼231、232号正式开业。英特尔体验店将与全球同步推广最新、最好的产品,让潍坊及周边城市的消费者都得以第一时间近距离体验最顶尖的电脑科技。在体验店中,消费者不仅能亲身感受高性能触控电脑的极致魅力,体验到驱动一切的“芯”动力,更能享受到专业、便捷、多元化的购机体验及系列品牌售后服务。

对此,英特尔中国区销售经理杨鸿洲表示:“未来,4到6级区域城市将是中国经济发展的重点。英

特要实现‘与中国共同发展’的战略格局,就必须更加重视区域城市。英特尔希望用自身的创新技术和计算能力,完善当地电脑生态系统,创新城市建设。”作为全球十大最有价值品牌公司、世界500强企业,英特尔智能电脑体验店落户潍坊,是其深耕区域市场的重要举措,也是推进中国新兴市场战略规划的具体体现。开业当日,英特尔体验店就吸引了许多学生家长,为孩子选购一台性能优异的电脑。在信息时代,电脑作为高效的学习工具开始走入寻常百姓家,并被越来越多的家长所接受认可。



昌邑供电改造 过负荷配电线路

为确保居民冬季及春节期间安全可靠用电,消除用电高峰电网“卡脖子、低电压”等问题,国网昌邑市供电公司抓住冬季黄金施工时机,结合往年用电情况,全面梳理,排查配网存在的供电质量问题,对可能出现过负荷的配电线路进行全面改造。目前共完成35千伏优化线路、10千伏西2线等10条共计82公里线路的改造任务。

姜建华

昌邑供电开展 “卓越执行· 青年当先”

近日,国网昌邑市供电公司开展了“卓越执行·青年当先”大讨论活动。要求大家立足岗位,围绕“学什么、怎么学、怎么做”展开思考,将讨论话题融入电网建设、安全生产、优质服务、青年成才等公司重点工作中,引导青年员工从工作点滴入手,积极建言献策,全力推动公司科学发展上水平。交流研讨中,青年专工围绕主题分别发言。

伊西娟

昌邑供电排查 农村临时用电

为确保农村临时用电安全,昌邑供电公司成立了临时用电专项检查小组,进一步规范临时用电业扩报装流程,开辟临时用电申请“绿色通道”;开展用电稽查专项行动,重点检查临时用电办理是否符合流程规定,相关手续是否齐全、临时用电收费是否合理、临时用电合同是否规范、导线开关是否合格等;强化临时用电的安装标准。

李恒温

昌邑供电治理 家用漏电保护器

11月20日,国网昌邑市供电公司会同市经信局联合发文,在全市范围内开展为期一个月的居民家用漏电保护器专项治理活动。昌邑市供电公司负责全市19余万户用户漏电保护器的安装和使用情况进行排查,发现用户私自将漏电保护器退出运行、拆除、损坏等不规范行为的,按照规定向用户发放隐患整改通知书,并督促用户进行整改。

李恒温